9. December — naSe Sane

Siestich boSov ste priviazali o land a potom ste si uvedomili, Ze Kantove naSe majii podobne
cudné obmedzenia. Aerodynamika, nizke trenie a asi Styri dalSie prilis fyzikalne znejiice
vlastnosti unikli zo somrajiicich tist Kanta Slausa, nez ste odisli z pracoviska. Dokoncite teda
prdacu poriadne, nech sa Kanta moZe ¢im skor vydat na cestu!

Zadanie: Nakreslite jednu uzavreti slucku, ktora ide pozdiZ niektorych stran
naznacenych $tvorcov. Slucka sa nikde neprekryva ani nekrizuje. Cislo v S$tvorci
oznacuje pocet stran Stvorca, ktoré st sucastou slucky. Cisla po okrajoch mriezky
znamenaju dizku a aj poradie suvislych ¢asti slucky v tom riadku alebo stipci. Medzi
dvomi takymito tisekmi je vzdy aspon jedna medzera. VSimnite si, Ze ciary v kolmom
smere sa rataji ako di*ka 0 a nie st napisané v Cislach. Ak é&isla chybaju v

riadku/stlpci, nie je zndma Ziadna extra informécia. Sedé podfarbenie je iba estetické.

Pozrite si aj ndzorny priklad: 2 2
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Ako odpoved’ zadajte, bez medzier alebo inych oddelovacov, pocty stvorcov v kazdom riadku,
ktoré sii vonku zo slucky. V ndzornom priklade by ste odovzdali 3211.



